11Iro

HAms: Ceperit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.01.2009 12:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 19:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70774/answer/70775




YBaxaemruii Cepreit! be3 Busyanusaiuu He 000UTHCH - THO0 ocMOTp, 100 (oTo. 'amaTh MOKHO
IOJNTO |, TaBHOe, 6ecrnone3no. OOpaTUTECh HA OYHBIM MPHUEM K IePMAaTOJIOTY - CIIELMAIUCTY 110
KOXKHBIM 3a00JIeBaHUSIM. YIa4H.



